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インデックスに戻る

２．２次関数

２－３．２次不等式

２－３－２．２次不等式の解

２－３－２－１．２次不等式と２次関数

（例１） 二次関数 342  xxy の符号

二次関数 342  xxy のグラフは次のようになる。

したがって、 342  xxy について

1x のとき 0y

31  x のとき 0y

x3 のとき 0y

であるから、

不等式 0342  xx の解は 1x 、 x3

不等式 0342  xx の解は 31  x
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（例２） 不等式 0322  xx の解

不等式の左辺を因数分解すると

   013  xx

したがって、この不等式の解は

13  x

（例３） 不等式 0652  xx の解

不等式の左辺を因数分解すると

   023  xx

したがって、この不等式の解は

3x 、 x 2

0a とし、二次方程式 02  cbxax が異なる２つの実数解 、  （   ）を持つと

する。このとき、二次不等式について、次のことがいえる。

不等式 02  cbxax の解は   x

不等式 02  cbxax の解は x 、 x

インデックスに戻る

x3 1

  13  xxy

x3 2

  23  xxy
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